

PROCES VERBAL

Nr. 4035 din 08.12.2023

Încheiat astăzi 08 decembrie 2023 în ședința extraordinară de îndată,
a Consiliului local al Comunei Palanca, Județul Bacău

În conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a) coroborat cu art. 134 alin. (1) lit. a) din O.U.G nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ, Consiliul local Palanca a fost convocat în ședința extraordinară de îndată din data 08 decembrie 2023, unde din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 13 consilieri în persoana următoarelor doamne și domni: Atrejei Cezar, Butucaru - Merlușcă Florina, Hăineală Constantin, Hălănei Alina - Elena, Lupaș George - Daniel, Maxim Constantin, Filip Vasile, Covaci Rodica, Ioniță Grigore, Crăciun Aurel, Urdea Dumitru, Gabor Nicolae – Cristian, Popovici Petronel - Marius. Nu lipsește de la lucrările ședinței nici un consilier. Participă la lucrările ședinței ordinare și delegatul sătesc în persoana domnului Corbu Vilhelm.

Participă la ședința Consiliului local domnul Primar Paliștan Adrian și domnul Secretar general al comunei - Scoruș Daniel.

Ședința a fost convocată conform Dispoziției Primarului nr. 223 din 06.12.2023 și este legal constituită fiind prezenți 13 consilieri din 13 posibili.

Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin invitație scrisă și mesaj de tip S.M.S.

Proiectele de hotărâre au fost postate pe site-ul Primăriei la secțiunea M.O.L. - proiecte ale autorității deliberative și transmise prin e-mail către consilierii care au pus la dispoziția secretariatului comunei o adresă de poștă electronică validă .

Ședința se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului local Palanca.

Domnul Primar preia conducerea ședinței, mulțumește doamnelor și domnilor consilieri pentru celeritatea cu care au dat curs invitației de a participa la lucrările ședinței, declară deschise lucrările ședinței extraordinare de îndată din data de 08 decembrie 2023, ora 10:00 și dă citire, în vederea aprobării ulterioare de către Consiliul local, a următoarei,

ORDINI DE ZI:

1. *Aprobarea procesului verbal nr. 3865 din 27.11.2023 al ședinței ordinare a Consiliului local Palanca din data de 27 noiembrie 2023;*
2. *Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu proiectul „Creșterea Eficienței Energetice prin Măsurile de Reabilitare și Modernizare a clădirii primăriei din Comuna Palanca, județul Bacău”;*

Inițiator- Primar-Paliștan Adrian;

Probleme diverse.

Domnul Primar preia conducerea ședinței și supune la vot ordinea de zi prezentată, precizând faptul că toate proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au primit avizul prealabil *favorabil* al comisiilor de specialitate, care se aprobă cu 13 voturi „pentru” din 13 posibile, respectiv: Atrejei Cezar, Butucaru - Merlușcă Florina, Hăineală Constantin, Hălănei Alina - Elena, Lupaș George - Daniel, Maxim Constantin, Filip Vasile, Covaci Rodica, Ioniță Grigore, Crăciun Aurel, Urdea Dumitru, Gabor Nicolae – Cristian, Popovici Petronel - Marius.

Se dă citire de către dl. Primar primului punct de pe ordinea de zi: *Aprobarea procesului verbal nr. 3865 din 27.11.2023 al ședinței ordinare a Consiliului local Palanca din data de 27 noiembrie 2023;* Se constată faptul că nu există contestații, comentarii sau adăugiri pe marginea procesului verbal și astfel acesta se supune la vot. Procesul verbal se aprobă cu 13 voturi pentru, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotriva la conținutul acestuia, nu există obiecțiuni din partea consilierilor.

Dna. Președinte de ședință Hălănei Alina - Elena este invitată la prezidiu de unde preia conducerea desfășurării ședinței.

Se dă citire de către Președintele de ședință punctului doi de pe ordinea de zi și anume *Proiect de hotărâre nr. 69/07.12.2023 cu privire la aprobarea participării la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu proiectul „Creșterea Eficienței Energetice prin Măsurile de Reabilitare și Modernizare a clădirii primăriei din Comuna Palanca, județul Bacău”;* în vederea prezentării proiectului de hotărâre, dna. Președinte de ședință dă cuvântul domnului Primar care dă citire proiectului de hotărâre și anexelor la acesta. Proiectul de hotărâre se supune la vot și este aprobat cu 13 voturi „pentru” din 13 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotriva, fără nicio modificare sau completare, astfel adoptându - se **Hotărârea Nr. 69 din 08.12.2023 cu privire la aprobarea participării la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu proiectul „Creșterea**

Se trece la diverse:

Se fac înscrieri la cuvânt.

Dna. Președinte Hălănei Alina-Elena dă cuvântul domnului Primar care informează membrii Consiliului local cu privire la organizarea în data de 21.12.2023 a unei ședințe ordinare cu principal punct pe ordinea de zi – rectificarea bugetului local pe trimestrul IV anul 2023, avându-se în vedere faptul că au fost și vor mai fi virate sume de bani la bugetul local din cote defalcate de la Ministerul Finanțelor prin A.J.F.P. Bacău. Dl. Primar informează audiența cu privire la faptul că în data de 22.12.2023 va avea loc serbarea de colinde la căminul cultural Ciugheș iar în data de 31.12.2023 va avea loc festivalul de datini și obiceiuri în zona pieței din centrul comunei, manifestări unde sunt invitați să ia parte toți cetățenii comunei.

Dna. Președinte Hălănei Alina-Elena dă cuvântul domnului consilier Gabor Nicolae-Cristian care dorește să afle dacă Școala Lunca Ciugheș s-a închis. Răspunde dl. Primar care afirmă faptul că aceasta nu este închisă ci și-a suspendat temporar activitatea din considerentul numărului mic de copii înscriși la cursuri. Părinții preferă să își înscrie copii la Școala Gimnazială Palanca din centrul comunei, considerând ca aceasta dispune condiții mai bune pentru aceștia.

Dna. Președinte Hălănei Alina-Elena dă cuvântul doamnei consilier Butucaru-Merlușcă Florina care ridică problema locului desfășurării triajului epidemiologic la elevii din unitățile de învățământ de pe raza comunei, și anume în Mun. Moinești. Aceasta dorește să știe dacă acest triaj nu ar putea fi realizat la dispensarul din comună, întrucât se pierde timp și resurse prin deplasările către Mun. Moinești. De asemenea, ar fi benefic ca programul dispensarului precum și a farmaciilor de pe raza comunei să fie prelungit. Răspunde dl. Primar care afirmă faptul că va lua legătura cu administratorul farmaciilor pentru a-i propune aceste modificări cu privire la program iar în ceea ce privește organizarea activității de triaj al elevilor la nivelul comunei, părinții împreună cu conducerea școlii va trebui să depună demersuri în acest sens și să propună această soluție conducerii C.I.M. de pe raza comunei. Dna. consilier Butucaru-Merlușcă Florina susține că ar fi benefic pentru comunitate angajarea unor asistenți comunitari în cadrul Primăriei. Dl. consilier Atrejei Cezar completează afirmând că asemenea servicii pot fi organizate și de către entități private care să poată să ofere aceste servicii contra cost cetățenilor. Dl. Primar apreciază că în situația în care se vor constitui astfel de entități private, acestea vor fi autorizate și își vor putea desfășura această activitate specifică pe raza comunei dar în ceea ce privește angajările în cadrul aparatului de specialitate al Primarului, trebuie respectate cu rigurozitate prevederile Legii nr. 153/2017 în ceea ce privește nomenclatorul de funcții și mai mult decât atât, ultimele acte normative adoptate la nivel central au blocat angajările în sistemul public și chiar au dispus reducerea numărului de angajați cu 10%. Dna. consilier Butucaru-Merlușcă Florina dorește să mulțumească angajaților Compartimentului Asistență socială din cadrul Primăriei pentru implicarea în activitatea demarată din ultima perioadă în ceea ce privește abordarea cazurilor sociale de pe raza comunei. Dl. Primar apreciază faptul că acești lucrători au dat mereu dovadă de implicare și devotament în realizarea sarcinilor de serviciu.

Ordinea de zi fiind epuizată dl. Primar mulțumește pentru răspunsul prompt al tuturor membrilor Consiliului local în ceea ce privește prezența acestora la lucrările ședinței extraordinare de îndată. Data preconizată pentru organizarea următoarei ședințe este sfârșitul lunii decembrie 2023, respectiv în data de 21.12.2023. Ședința este declarată încheiată.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cons. Hălănei Alina-Elena**

**CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE,
Secretar general comună
Scoruș Daniel**